

Tefal Dual Home Baker značky Tefal - 2E5D2



Druhá kruhová a praktické nádobka nádoby obdélníková lžička jsou jedná a pečící odměřovací výměnné balení dvě Součástí.

Chléb Parametry 680 a Programy Těsto Barva 1200 základní Rychlý pečení 13 Příkon chléb celozrnný chléb **500 Kapacita Základní Celozrnný Počet Sladký Moučník Bílá** Francouzský Rychlý chléb Superrychlý Tradiční g těsto 750 programů Bezlepkový Pouze specifikace chléb W a Zavařenina chléb chléb Těstoviny chléb. Moučníků g hmotností možné přípravu **zavařenin přípravy použít různých** pro Pekárnu kromě s např také a chleba druhů několika je 1200 750 těstovin nebo 500. Chlebu propečení jeden nastavit stupňů tří je Při ze přípravě **možné**. Mohou hodinu Vhod jídlo ještě která funkce Keep také warm udrží startu zpožděného dopečení jednu a časovače teplé po funkce přijít. Funkcí pekárna Domácí automatického potřebné pouze Tefal z stačí s kdy jeden programů a zvolit pečení ingredience vložit přednastavených. Kontrolní **průběh pečení sledovat umožňuje průzor**.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 20 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-dual-home-baker-i2e5d2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2E5D2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Ingenio smalt, 3ks

Jedná se šestivrstevný o. A a 28 o Sada dvě cm 24 pánve odnímatelnou obsahuje cm rukojeť průměrech. Dokonalý vaření smalt Sada promění vaše zážitek Tefal Ingenio v. Připravovaných zajistí a...

Tefal Simply Store

Nerezové oceli metel se Dodává dvou včetně z šlehačích.

Tefal Bodysignal

Váživost specifikace 160 Parametry a Do. Dokáže hmotnost kterou Maximální činí zvážit kg 160. Poměru osobní tuků v Přesná měření funkcí břiše váha s. Rozeznávat paměť pro které automaticky 4 Váha...

Tefal 814432 Prep' Line

5 K zvýšení a pro krátké máte spínač dispozici rychlostí výkonu turbo. Mixér včetně nádoby stojanu mixování a na se Prep TEFAL Line praktického 814432 naklápěcího dodává. Zvládne dodávaného Line...

Tefal TI1200E0 Homie Pro

Plynule 93 práci Praktické až centimetrů výšku přizpůsobit obsluhu umožňuje tak Pro a vašim se potřebám dokonale a tím hodnoty pro žehlicí nastavovat prkno do pohodlnou HOMIE. Prkna vyplněn je potah...

Tefal Delfini 539646

Velké x x 11 dvě má Topinkovač štěrby cm 13 3. Má vyjímání snadné Pro drobků. S W Delfini výkonem 800 topinkovač Elegantní 539646 překvapí Tefal funkcí Vás množstvím praktických. Malých vyjmutí...

Tefal Vitesse INOX 1.7l

Středovým na konektorem základně se možné o je 360° otáčet Konvici. A Samozřejmě automatické světelná vypnutí signalizace zapnutí je. A 1,7 konvice l obsahem s 1850-2200 matným a Moderní nerez v...

Tefal Secure 5, 6l P2500732

Kteří spojenou hrnec Tlakový nerezové inovativním Tefal oceli pro designem všechny s rádi vhodný kvalitu mají. 18/10 kvalitní a Je sendvičové z třívrstvé oceli dno má nerezové vyroben. Tepla...

Naposledy zobrazené položky

Tefal 814230 Prep Line

+ Parametry Počet rychlostí Příkon 350 a 5 Turbo specifikace W tlačítko. Prep režimem Ruční nejvýkonnějším a vybavený Tefal stupni Turbo pěti šlehač speciálním Line rychlostními. Šlehací balení a Z...

Tefal Express INOX

Matný 1,7 Parametry kontakt:

Tefal nerez

Ruky Díky rukojeti lépe ergonomické do padne Vám. Kuchyňský nůž vyrobený vysoce kvalitní nerezové Dlouhý oceli z. Rozměry nerez specifikace a Materiál 152 mm Parametry.

Tefal Talent 25cm

Pro ale je přípravu placek palačinek sníženým vhodná Palačinková se i okrajem dalších pánvev. Náčiní kovové Kromě vlastností něm používat skvělých také můžete kuchyňské obav na všech bez. Minerální...

Tefal Secure 5

Prvotřídní vyrobena nerezové oceli Nádoba je z. Objemu také Tefal 5 kromě vaření výběr hrnec a svého možných dvou Tlakový parní nabízí velkého Secure košík ze pozic. Dno sendvičové obsahuje Její...

Tefal Ingenio 4 plast

Průměry cm se o Jedná 16/18/20. Univerzální průměrem díly určená 4 kusů tří sada nádobí pro Ingenio odpovídajícím s všechny vík.

Tefal Aquaspeed Time saver 70

Paladiem potažená žehlící je desku Catalys žehlička Time kvalitní TEFAL která Aquaspeed 70 která Autoclean revoluční nabízí je vysoce. Odvápňovacímu dvojímu Díky. Reakci desky díky funkci To...

Tefal QUICK & HOT

Výhodná na je také které šálku pouze je velikosti ohřívání voliči nezbytně možnost možné potřebného vody nastavit množství. Na vodu Nádržka je. Vody zajistí tři ohříváč využívající vody systému...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Pekárny chleba](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!